

# 遗产全留给老父 丈夫女儿不买账

## 法院联合多方“一揽子”化解纠纷



晚报讯 通州一女子生前将名下房产低价过户给父亲，并立下遗嘱表示所有遗产也都留给父亲，却一分都不留给丈夫和女儿，这是为何？记者昨天了解到，通州法院兴仁法庭联合多方力量调解了一起特殊的房屋买卖撤销案件，让后续可能产生的继承纠纷得到“一揽子”化解。

通州女子谢某与丈夫张某育有两女。2021年，谢某被确诊为直肠癌，生病期间，她主要住在父亲谢某军和弟弟家，并由他们照料，弟弟还为她垫付了部分医疗费用。

谢某在患病期间曾手写遗嘱一份，明确表示其所有金钱财产均由父亲继承，丈夫张某和两个女儿均不享有继承权。2023年4月，谢某在去世前一个月，与父亲签订房屋转让契约，以10万元的价格将其名下的一套拆迁房屋和车库转让给父亲。不久后，该房产登记至谢某父亲名下。

谢某去世后，其丈夫和女儿告到法院，认为谢某生前的房屋转让行为损害其合法权益。他们认为，虽然房屋登记在谢某一人名下，但当时拆迁份额中有小女儿的份额，补缴的购房

款是夫妻共同财产，而且该房屋的转让价格不合理，要求法院撤销该转让行为。

该案表面看只是一起房屋买卖撤销案件，但是在撤销之后还会涉及房屋的继承、共有财产的分割以及谢某弟弟要求返还垫付医疗费用等诸多衍生纠纷。为彻底化解矛盾，通州法院兴仁法庭深入调查分析，准确掌握了谢某名下的丧葬费、抚恤金等财产情况，为计算可继承遗产数额并进行分割打下基础。

同时，法庭邀请村委会、妇联参与调解。妇联对谢某的两个女儿进行心理疏导，村委会对谢某军父子进行家庭和道德观念的感化，法庭则就撤销权、继承权以及共有财产份额相关的法律法规进行释明，让各方明白自身的权益以及界限。兴仁法庭庭长洪峰和承办法官赵永刚还前往谢某家，聆听各家庭成员的想法、需求和期望，寻找解决问题和平衡各方的可行性方案。

多方努力下，谢、张两家的关系得到缓和，并达成调解，案涉房产过户给谢某的小女儿，张某家给付15万元差价，纠纷得到实质性化解。(文中当事人均为化名)

通讯员王禹 李慧  
记者王玮丽



昨天，江苏省和南通市人大代表、海安城南派出所民警、反诈宣传志愿者王美琴在明道幼儿园开展防诈反诈宣传。寒假在即，海安公安持续开展反诈宣传进校园活动，积极构建“警、校、家”三方联动的反诈防线，让更多的群众提高反诈意识，远离诈骗陷阱。 顾华夏 万宸

反诈宣传进校园

你我同心  
反诈同行

### 最新演出信息

动画《大雨》

杰森·斯坦森主演《养蜂人》

包贝尔、宋晓峰主演《动物园里有什么？》

大鹏、白客主演《年会不能停！》

刘德华、林家栋主演《潜行》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



# 如皋汽运为“小高考”保驾护航

## 安全运送学生超8900人

晚报讯 2024年江苏省普通高中学业水平合格性考试于1月13日至15日举行，南通汽运集团如皋分公司全力以赴为考生保驾护航。今年，如皋分公司负责运送如皋中学、搬经中学、石庄中学、如皋第二中学、龙游湖等5所学校考生，共计用车193辆次，运送学生8900余人。

为认真落实好考试运输服务保障工作，分公司成立了“小高考”运输工作领导小组，召开学生运输动员大会，由专人负责“小高考”运输对接工作，提前掌握学生运输的日期、人数、出发时间、返回时间等具体信息，合理编排

运输计划，保障充足的运力，确保整个运输环节环环相扣、万无一失。同时，开展安全隐患排查治理，把关好车辆安全性能，精心挑选政治素质高、驾驶技术优、身体素质好的优秀驾驶员参与运输工作，并严格要求参加运输的驾驶员以高度的责任感和使命感为考生营造良好的乘车环境。

如皋分公司坚决实行安全、服务两手抓，实行领导带队、分片负责制，同时开展驾驶员“爱心送考”“微笑送考”活动，让每一名考生感受到汽运人的温暖与关怀。

记者严春花 通讯员程晨

# 好市民拾金不昧 警方及时找失主

晚报讯 14日上午9时许，家住启东市合作镇无畏村的薛女士来到启东市公安局合作中心派出所报警称，其在竖海镇村康辉大药房门口捡到一个钱包，内有现金2000多元，请求民警帮忙查找失主。

接到报警后，值班民警立即开展调查工作。因钱包内无相关身份证件，民警便根据薛女士提供的信息立刻赶往捡拾地点，通过调取药房自行安装的监控视频发现，当天上午8时56分，一名身着深紫色羽绒服的大娘从药房往外走，在掏口袋时红色钱

# 灌香肠手指被“咬” 多方紧急来施救

晚报讯 如皋一女子灌香肠时左手被卡绞肉机。危急关头，警方与消防部门紧急施救。昨天，记者从如皋警方获悉，消防员到场将卡住女子手掌的绞肉机管道拆下后，民警拉响警笛开道，将女子送医救治。

8日上午10时17分，如皋市公安局搬经中心派出所接到119转警称：有名女子在灌香肠时不慎将手卡在绞肉机中出不来了。派出所民警迅速出警。到达现场时，消防员已经拉起警戒线，正开展救援，经与120急救医生会商，决定将绞肉机与伤者手臂相连部分切割下，由现场医生联系好当地

医院准备急救手术。消防员切割成功后，民警与消防员一同分开围观人群，疏散通道，在家属陪同下将伤者送上救护车。一路上，民警驾驶警车、拉响警笛，为救护车开道，上午11时15分，伤者被送至医院接受救治。

警方提醒，年味渐浓，家家户户忙着灌香肠，市民在使用或清理绞肉机时，可用饭勺、木棍等代替手掌将肉按入绞肉机或进行清洗，避免直接用手接触，防止发生意外。一旦发生“咬”伤事故，应立即关闭电源，切勿生拉硬拽，避免二次受伤。

通讯员孙云亮 陈园园 记者张亮

### 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

# 南通购彩者10元喜迎566万大奖！

去年11月23日晚，福彩双色球游戏第2023135期开奖，这是当年双色球12亿元大派奖活动的第七期派奖。本期双色球开奖号码为05,06,11,13,28,30，蓝球号码为07。当期双色球全国开出23注，单注奖金为566万余元。

南通购彩者凭借一张花费10元的5注双色球单式票，牢牢锁定当期头奖。其中第5注与当期的中奖号码完全一致，喜获1注一等奖和4注六等奖，总奖金共计566万多元。

该奖票出自南通市海门区四甲镇人民路

福彩双色球 2元可中1000万

# 更俗剧院